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Інноваційний і технологічний розвиток є основою 
економічного зростання країни, збільшення її конкурен-
тоздатності на світовому рівні, підвищення якості життя 
її громадян. Україна має значний інтелектуальний потен-
ціал, проте потребує ефективної екосистеми та інвести-
цій для трансляції інноваційних ідей у високоякісні тех-
нологічні продукти.  

Одним із таких напрямків в Україні є біомедичні 
дослідження та біофармацевтична розробка. Пандемія 
COVID-19, а за нею повномасштабна війна, довели, що 
збереження життя людей та його якість безпосередньо 
залежать від наявності та доступності сучасних терапе-
втичних рішень. Їх розробка потребує глибокої міждис-
циплінарної експертизи та наявності складної техноло-
гічної бази, яка б дозволила транслювати наукові напра-
цювання в терапевтичні продукти. У зв’язку з цим Україні 
необхідна екосистема, яка б сприяла високому рівню 
STEM-освіти, створенню конкурентних можливостей 
для працевлаштування висококваліфікованих кадрів, 
включаючи їх повернення в Україну, а також забезпечува-
ла б сприятливі умови для розвитку індустрії та її інтегра-
ції з міжнародною біотехнологічною спільнотою. 
Створення таких умов можливе лише за активної страте-
гічної співпраці між академічною спільнотою, бізнесом та 
державними органами.  

Ми віримо, що побудова ефективної взаємодії між 
ключовими стейкхолдерами у біомедичній галузі має 
стати поштовхом для активного та продуктивного роз-
витку й інтеграції України до світового інноваційного 
середовища.  Маючи на меті заохотити таке партнерство, 
ми, фармацевтична група ЮРіЯ-ФАРМ у партнерстві 
з Інститутом молекулярної біології та генетики НАН 

України, ініціюємо проведення першої в Україні міжна-
родної наукової конференції, присвяченої  розробці 
терапевтичних рішень наступного покоління, що відбу-
деться 17-20 вересня 2024 року в Києві. 

Даний захід покликаний: 
• Стати платформою для взаємодії між основними 

стейкхолдерами в галузі біомедичних досліджень та 
біофармацевтичної розробки: академічними устано-
вами, вищими навчальними закладами, бізнесом та 
державними структурами; 

• Заохотити здійснення високоякісних біомедичних та 
біофармацевтичних досліджень в Україні, демонстру-
ючи останні світові досягнення та передові техноло-
гії, обговорюючи проблеми та можливості галузі; 

• Сприяти співпраці та створенню спільних проєктів у 
біомедичних дослідженнях та біофармацевтичній 
розробці як між українськими науковими групами, 
так і на міжнародному рівні; 

• Заохотити активний розвиток освітніх програм з біо-
медицини та біотехнологій у вищих навчальних закла-
дах для забезпечення високоякісної підготовки май-
бутніх науковців; 

• Ініціювати активний діалог та взаємодію між акаде-
мічною спільнотою, державними структурами та біз-
несом з метою розробки стратегії розвитку біофар-
мацевтичного сектору в Україні. 

Світові біомедичні розробки сьогодні створю-
ють основу для медицини майбутнього, а Україна 

може та має стати повноправним учасником цього 
процесу!

Міжнародна наукова конференція
 «ТЕРАПІЯ НАСТУПНОГО ПОКОЛІННЯ: 

БІОМЕДИЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ТА РОЗРОБКА 
ЯК ОСНОВА МЕДИЦИНИ МАЙБУТНЬОГО» 


